Решение задач «Поиск в электронных таблицах»
Задание 1. Установите соответствие.

1. Абсолютная адресация


а) $A2

2. Относительная адресация


б) $A$2

3. Смешанная адресация 


в) A$2
г) A2
Задание 2. Дан фрагмент электронной таблицы: 
	 
	А
	В
	С

	1 
	5
	10
	= A1+B$1 


	2
	15
	20
	


Как изменится формула и чему станет равным значение ячейки С2, если в нее скопировать формулу из ячейки С1?
Задание 3. Сколько ячеек содержит диапазон C3:E4?
Задание 4. В течение нескольких дней мая проводились наблюдения за погодой. Результаты наблюдений были занесены в таблицу:
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1) Сколько дней на протяжении указанного периода температура воздуха была равна 15(?

2) Сколько дней на протяжении указанного периода давление было меньше 750 мм. рт. ст.?

3) Сколько дней на протяжении указанного периода скорость ветра была меньше или 
равна 10 м/с?
4) Сколько дней на протяжении указанного периода на улице шел дождь, и скорость 
ветра была не больше 10 м/с?

5) Сколько дней на протяжении указанного периода температура была меньше 15° или скорость ветра  была больше 10 м/с?

Задание 5. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о стоимости изготовления фотографий. Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию:
а) (Ширина < 15) И (Вид = «черно-белый»)

б) (Ширина > 15) ИЛИ (Цена < = 3,00)
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Задание 6. База данных «Зимние олимпийские игры» описывается следующим перечнем записей:
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Напишите название страны, оказавшейся во 2 – ой позиции после выполнения следующих команд:

1) Выбрать записи, удовлетворяющие условию:  (Год>=1988) И (Золотых>9)

2) Отсортировать записи по убыванию по полю Бронзовых.

Задание 7. Дан фрагмент базы данных «Страны». Сколько записей удовлетворяют условию: ((Площадь < 500 000) И (Плотность > 50)) ИЛИ (Перепись > 2005)?
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